

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DO JULGAMENTO DOS RECURSOS DA FASE DE INSCRIÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 003/2024/SEPLAG.

A COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO, destinado à formação de cadastro de reserva para o Programa de Residência Técnica do Poder Executivo do Estado de Mato Grosso, e de acordo com o EDITAL DE PROCESSO SELETIVO nº 003/2024/SEPLAG, publicado no Diário Oficial do Estado de 10 de maio de 2024, torna pública a retificação parcial do resultado do julgamento dos recursos da fase de inscrição publicado no Diário Oficial de 17 de junho, conforme segue:

Onde se lê:

Perfil: EDUCAÇÃO FÍSICA

Inscrição	Nome	Situação	Cidade	PCD
2816	EDLAEL GRACIANO LIMA MARQUES	Indeferido	Cuiabá	-

Leia-se:

Perfil: EDUCAÇÃO FÍSICA

Inscrição	Nome	Situação	Cidade	PCD
2816	EDLAEL GRACIANO LIMA MARQUES	Deferido	Cuiabá	-

Registre-se, publique-se, cumpra-se

20 de junho de 2024.

Marcos de Moraes Gomes Junior

Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 9b537497

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar